



www.rmoee.at

www.europaregion-donau-moldau.at

## Vážené čtenářky! Vážení čtenáři!

V tomto speciálním vydání informačního zpravodaje RMOÖ-Newsletters se dozvíte více o **organizační struktuře Evropského regionu Dunaj-Vltava**.

ERDV je řízen prostřednictvím **Prezidia** (politickými představiteli jednotlivých regionů). To se radí o společných politických zájmech a cílech a stanovuje hlavní body ročního pracovního program.

**Trilaterální koordinační grémium** je orgánem, který připravuje a provádí usnesení na správní úrovni a uděluje v této souvislosti příslušné příkazy pro kancelář.

**Regionální kontaktní místa** se nacházejí ve všech regionech a jsou tváří ERDV, jsou prvním kontaktním místem pro veřejnost, instituce a firmy.

Die „**Kancelář ERDV**“ je zodpovídá za operativní realizaci úkolů ERDV.

### Europaregion Donau-Moldau

3 Länder země 2 Sprachen jazyky 1 Region region



7 Wissensplattformen  
Znâosních platform



**Dr. Günther Knötig**, Úřad hornorakouské zemské vlády, Oddělení územního plánování, zastupuje Horní Rakousko v Trilaterálním koordinačním grémium ERDV. V následujícím rozhovoru se dozvíte více o jeho očekáváních a cílech s ohledem na Evropský region Dunaj-Vltava.



### Co si osobně spojujete s územím tří zemí Rakouska/Bavorska/Čech?

*V mém dětství jsem jižní Čechy vnímal jako cizí a vzdálený region za železnou oponou. Proto mne obzvláště fascinuje, že je nyní pro nás v Evropské unii, možné zažít tento region se společnou historií, kulturou a tradicemi „bez hranic“. Díky mým rozmanitým kontaktům s lidmi z evropského regionu si čím dál více uvědomuji, jak jsme si vlastně podobní - i přes jiný jazyk.*



### Co Vás motivuje ke spolupráci v pracovním společenství Evropského regionu Dunaj-Vltava?

*Vidím v rozmanitosti a pestrosti tohoto regionu velkou příležitost, která spojuje silný hospodářský urbanistický prostor se svou širokou kulturní a vzdělávací nabídkou s přednostmi rozlehlých venkovských lokalit s vysokou kvalitou života. V konstruktivním partnerství mezi městy a venkovem, můžeme nabídnout - ve srovnání s velkými aglomeracemi - jedinečný profil v rámci hospodářské soutěže mezi regiony, a tím pro lidi životní prostor a pro podniky hospodářský prostor s vysokou*

atraktivitou. V tom se opravdu shodlo 200 vynikajících expertů v 7 znalostních platformách, kteří se podílí na vývoji evropského regionu a přispívají svým vzácným časem. V několika setkáních ročně se vyměňují aktuální informace a pracuje se na nových spoluprácích. Podstatně se odlišujeme od jiných srovnatelných regionů, které se nemohou opřít o takovou skupinu expertů. Je pro mne proto již pěknou výzvou, moci se spolupodílet na vytváření jedné této znalostní platformy a podporovat práci expertů.

### Jakých cílů by mělo pracovní společenství Evropský region Dunaj-Vltava dosáhnout?

Teprve jsme právě začali s vytvářením tohoto evropského regionu, a proto bychom neměli cílovou laťku nastavit nedosažitelně vysoko. Pokud lidé, kteří zde žijí, shledávají Evropský region Dunaj-Vltava jako společný region a jsou zvědaví jej poznat, pak by toho bylo dosaženo už hodně. Samozřejmě, že spolupráce v rámci evropského regionu by nám také měla přinést hospodářský prospěch a ochránit naše pracovní místa nebo vytvořit další. O rozmanitosti nabídky vzdělávání vysokých škol a odborných vysokých škol v evropském regionu, jako vynikající příležitosti pro vzdělání, by měli být více informováni především mladiství a také mladší generace v regionu. Obecně řečeno, je cílem vytvořit a řídit hustou síť relevantních aktérů v evropském regionu. To by mělo umožnit rychle najít správného partnera pro vlastní projektové záměry, získat rychlý přístup k aktuálním informacím a tím rychle moci reagovat na příležitosti a výzvy.



### Jaký přínos si můžete dovolit Vy / Vaše organizace k dosažení těchto cílů?

Země Horní Rakousko je zodpovědná za znalostní platformu "Kooperační podniků a vytváření klastrů". Vzhledem k tomu, že naši odborníci jsou v této oblasti na evropské špičce, máme vysokou způsobilost se věnovat tomuto tématu v našich partnerských regionech. Máme také jednu z nejmodernějších správ s jasným závazkem orientace na účinné správní vedení. S našimi zkušenostmi v tomto oboru můžeme přispět účinně rozvíjet správní síť v evropském regionu a učinit evropský region blízký občanům. A samozřejmě můžeme přinést také mnoho zkušeností a kontaktů, které jsme získali, od našeho vstupu do EU, při spolupráci s našimi bavorskými a českými partnery a přáteli v rámci programů INTERREG.

Další aktuální rozhovory s hornorakouskými zástupci a spolupracovníky získáte ve zvláštním vydání RMOÖ-Newsletter k tématu „[Evropský region Dunaj-Vltava](#)“.

Copyright © 2014 Regionalmanagement Oberösterreich GmbH

[Impressum](#)

Regionalmanagement Oberösterreich GmbH

Hauptplatz 23

Linz 4020

Austria

[Add us to your address book](#)

[Newsletter abbestellen](#)



**Regio 13**  
Impulse für OÖ

Regionale Wettbewerbsfähigkeit OÖ 2007-2013



EUROPÄISCHE UNION

Europäischer Fonds für Regionale Entwicklung